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Jazyk L1 nad abecedou A = {0, 1}obsahuje právě všechna neprázdná slova  z A*, která obsahují stejný počet nul a 
jedniček. Jazyk L2 nad abecedou A obsahuje právě všechna slova, jejichž první i poslední znak se shodují. Platí 
a)   mohutnost L1  L2 je nekonečná 
b)  mohutnost L1  L2 je nekonečná 
c)   L1  L2  je konečný jazyk 
d)  doplněk L1 je konečný jazyk 
e)  L1.L2    L1  
 
Jsou dány dva jazyky  R1 a R2 nad abecedou A = {0, 1}. R1 obsahuje právě všechna slova z A+, ve kterých se 
podřetězec 01 vyskytuje právě jednou. R2 obsahuje právě všechna slova z A+, ve kterých se podřetězec 10 vůbec 
nevyskytuje. Určete, která z uvedených tvrzení platí. 
a)  R1  R2 je prázdný jazyk. 
b)  Doplněk R2 není regulární jazyk. 
c)  R1  R2. 
d)  R2 je konečný jazyk. 
e)  R1 je regulární jazyk. 
 
Jsou dány dva jazyky  R1 a R2 nad abecedou A = {0, 1}. R1 obsahuje právě všechna slova z A+, ve kterých se 
symbol 0 vyskytuje právě jednou. R2 obsahuje právě všechna slova z A+, která začínají i končí symbolem 1. Určete, 
která z uvedených tvrzení platí. 
a)  R1  R2 je prázdný jazyk. 
b)  Doplněk R2 není regulární jazyk. 
c)  R1  R2. 
d)  R1 je regulární jazyk. 
e)  R2 je konečný jazyk. 
 
Jsou dány dva jazyky  R1 a R2 nad abecedou A = {x, y, z}. Jazyk R1  se skládá ze všech slov, která obsahují právě 
jeden symbol z dvojice (x, y). Jazyk R2  se skládá ze všech slov, která obsahují symbol z nejvýše jednou. Určete, 
která z uvedených tvrzení platí. 
a)  R1  R2 je prázdný jazyk, 
b)  R1 je regulární jazyk, 
c)  Doplněk R2 není regulární jazyk, 
d)  R1  R2, 
e)  R2 není konečný jazyk. 
 
Jsou dány dva jazyky  R1 a R2 nad abecedou A = {x, y, z}. Jazyk R1  se skládá ze všech takových slov, která 
obsahují podřetězec xyz. Jazyk R2  se skládá ze všech slov, v nichž každý podřetězec délky 2 je prvkem množiny 
{xx, xy, yz, xz}.Určete, která z uvedených tvrzení platí. 
a)  R1  R2 je konečný jazyk, 
b)  R1 je regulární jazyk, 
c)  Doplněk R2 není bezkontextový jazyk, 
d)  R1  R2, 
e)  R2 obsahuje slova délky menší než 3. 
 
 
 
 
 


